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Slovenská inovačná a energetická agentúra 

 
vydáva 

 
 
 
 

USMERNENIE č. 4 
 

k Všeobecným podmienkam na podporu 

využitia obnoviteľných zdrojov energie 
v domácnostiach 

 
 
 

 
 
Program Slovensko 2021 - 2027 
 
Špecifický cieľ:   RSO2.2 Podpora energie z obnoviteľných zdrojov v súlade so smernicou (EÚ) 
2018/2001 vrátane kritérií udržateľnosti, ktoré sú v nej stanovené 
 
Opatrenie: 2.2.3 Podpora využívania OZE v domácnostiach  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dátum vydania usmernenia:     24.jún 2024 
 
 
Dátum vydania Všeobecných podmienok verzia 4:  29.apríl 2024 
 
Dátum vydania Všeobecných podmienok verzia 5:  24.jún 2024 
A.  Cieľ usmernenia 
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Cieľom usmernenia č. 4 k Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných zdrojov 
pre Národný projekt Zelená domácnostiam (ďalej ako „Usmernenie“) je jasným a zrozumiteľným 
spôsobom informovať o zmenách, ktoré boli zapracované vo Všeobecných podmienkach na 
podporu využitia obnoviteľných zdrojov VERZIA 5 (ďalej ako Všeobecné podmienky V5) oproti 
Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných zdrojov VERZIA 4 (ďalej ako 
Všeobecné podmienky V4). 

 
B. Zmeny vo Všeobecných podmienkach 
  

Nasledujúci text kladie dôraz na zmeny a doplnenia uskutočnené vo Všeobecných podmienkach 
V5 oproti Všeobecným podmienkam V4. 

 Formálne zmeny a zmeny, ktoré neukladajú žiadne podmienky alebo nezakladajú nové 
skutočnosti, nie sú obsahom tohto dokumentu. Obidve verzie Všeobecných podmienok na 
podporu využitia obnoviteľných zdrojov energie v domácnostiach sú zverejnené na internetovej 
stránke zelenadomacnostiam.sk. 

 
1. V Článku D. Oprávnené subjekty bod 3 bol doplnený odstavec, ktorý znie: 

Zhotoviteľ je povinný celú výšku preplatenej poukážky zohľadniť pri platbe domácnosti za 

inštaláciu zariadenia, v opačnom prípade sa to považuje za porušenie povinností vyplývajúcich 

z tohto dokumentu a zhotoviteľ musí celú výšku preplatenej poukážky vrátiť SIEA.  

Odstavec bol doplnený z dôvodu spresnenia povinnosti zhotoviteľa voči domácnosti.  V prípade, ak 

domácnosť uhradí zhotoviteľovi náklady za dodávku a montáž zariadenia, ktoré je predmetom 

podpory vrátane sumy, alebo časti sumy uplatnenej poukážky, je zhotoviteľ povinný po prijatí 

platby zo strany SIEA na základe príslušnej žiadosti o preplatenie poskytnúť domácnosti finančné 

vyrovnanie v celkovej výške preplatenej žiadosti. 

2. V Článku F. Spôsob a podmienky preplatenia poukážky, sa mení znenie odseku 5 nasledovne: 
 

1.  SIEA nepreplatí poukážku, preplatením ktorej by boli zhotoviteľovi na základe zmluvy o preplácaní 

poukážok poskytnuté finančné prostriedky jednorazovo prevyšujúce sumu 100 000 € alebo v úhrne 

prevyšujúce sumu 250 000 €, ak ide o opakujúce sa plnenie a pokiaľ zhotoviteľ nie je v čase 

posudzovania žiadosti o preplatenie poukážky registrovaný v registri partnerov verejného sektora 

podľa osobitného právneho predpisu.15 Uvedené platí, ak zhotoviteľ tento nedostatok neodstráni 

ani v dodatočnej lehote stanovenej SIEA, nie však dlhšej ako 3 mesiace odo dňa doručenia výzvy 

SIEA zhotoviteľovi na registrovanie sa v registri partnerov verejného sektora. V prípade, ak 

zhotoviteľ zmarí preplatenie poukážky domácnosti tým, že nie je registrovaný v registri partnerov 

verejného sektora, hoci mu táto povinnosť vznikla podľa osobitného právneho predpisu, a SIEA 

                                                           
15 § 2 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov 
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z tohto dôvodu poukážku nepreplatí, má sa za to, že je to nesplnenie si zákonnej povinnosti 

zhotoviteľa, ktorá nesmie byť na ťarchu domácnosti. 

 
 

Pôvodné znenie odseku bolo zosúladené s § 2 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov 
verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

  


